C:# Patrones continuos Nombre:

Determinar cuél opcidn continia mejor los patrones. Respuestas
1) Determinar qué nimeros mejor 2) Determinar qué nimeros mejor
completan el patron de abajo. completan el patron de abajo. L
37|44|51|58|65| ? | ? 5347 (41|35|29| ? | ?
A. 79,86 A. 23,29 :
B. 71,81 B. 17,11 3
C. 58,51 C. 23,17
D. 72,79 D. 24,18 4
3) Determinar qué nimeros mejor 4) Determinar qué nimeros mejor 5
completan el patron de abajo. completan el patron de abgjo. '
84|78|72|66|60| ? | ? 78|68|58|48|38| ? | ? 6
A. 55,47 A. 28,38 '
B. 54,60 B. 28,18 -
C. 54,48 C. 18,8
D. 48,42 D. 29,17 g
5) Determinar qué nimeros mejor 6) Determinar qué nimeros mejor
completan €l patron de abgjo. completan €l patrén de abgjo. %
23129354147 ? | ? 101|93 (85|77 (69| ? | ? .
A. 41,35 A. 53,45
B. 59,65 B. 59,52
C. 53,59 C. 61,53
D. 51,58 D. 61,69
7) Determinar qué niimeros mejor 8) Determinar qué niimeros mejor
completan € patrén de abgjo. completan € patrén de abgjo.
33|37|41|45|49| ? | ? 67|61|55|49(43| ? | ?
A. 45,41 A. 31,25
B. 52,55 B. 39,30
C. 57,61 C. 37,43
D. 53,57 D. 37,31
9) Determinar qué nliimeros mejor 10) Determinar qué nimeros mejor
completan €l patron de abgjo. completan €l patrén de abgjo.
99|90|81|72|63| ?| ? 72166605448 ? | ?
A. 54,45 A. 42,48
B. 54,63 B. 40,34
C. 53,44 C. 36,30
D. 45,36 D. 42,36
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C:# Patrones continuos Nombre: Clave De Respuestas

Determinar cuél opcidn continia mejor los patrones. Respuestas
1) Determinar quéngmerosmejor 2) Determinar qué nl,Jmerosmejor L D
completan el patron de abgo. completan el patrén de abgjo.
37(44|51|58|65| ?| ? 5347 (41|35|29| ? | ? , C
A. 79,86 A. 23,29 '
B. 71,81 B. 17,11 3 C
C. 58,51 C. 23,17
D. 72,79 D. 24,18 A B
3) Determinar qué nimeros mejor 4) Determinar qué nimeros mejor 5 C
completan el patron de abajo. completan el patron de abgjo. '
84|78|72|66|60| ? | ? 78|68|58|48|38| ? | ? 6 C
A. 55,47 A. 28,38
B. 54,60 B. 28,18 - D
C. 54,48 C. 18,8
D. 48,42 D. 29,17 8 D
5) Determinar qué nimeros mejor 6) Determinar qué nimeros mejor 9 A
completan €l patron de abgjo. completan €l patrén de abgjo. T
23129354147 ? | ? 101|93 (85|77 (69| ? | ? o D
A. 41,35 A. 53,45
B. 59,65 B. 59,52
C. 53,59 C. 61,53
D. 51,58 D. 61,69
7) Determinar qué niimeros mejor 8) Determinar qué niimeros mejor
completan € patrén de abgjo. completan € patrén de abgjo.
33|37|41|45|49| ? | ? 67|61|55|49(43| ? | ?
A. 45,41 A. 31,25
B. 52,55 B. 39,30
C. 57,61 C. 37,43
D. 53,57 D. 37,31
9) Determinar qué nliimeros mejor 10) Determinar qué nimeros mejor
completan €l patron de abgjo. completan €l patrén de abgjo.
99|90|81|72|63| ?| ? 72166605448 ? | ?
A. 54,45 A. 42,48
B. 54,63 B. 40,34
C. 53,44 C. 36,30
D. 45,36 D. 42,36
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